
Nr. 1 - 71. årgang                                                              Påsken 2026

DU ER ALLTID VELKOMMEN TIL  
GUDSTJENESTE - - SØNDAG ER KIRKEDAG 

MENIGHETSBLAD FOR RJUKAN OG TINNBYGDENE

GOD PÅSKE!

 

   På oppfordring... 
    Vipps oss gjerne til Tinn Sokn #78988 

– velg selv hvilket formål gaven skal støtte inne i Vipps!

Det er vemodig å ta av prestekjolen for aller siste gang i Tinn. Men alt har sin tid.
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Kirkeskyss  
Treng du skyss til gudstenester eller arrangement i kyrkja, 

så ver ikkje redd for å ringja eit av nummera nedanfor:  

Austbygde: Tollheim 91 77 37 63 / 47 67 49 16 

Atrå: Hvalen 48 00 88 24 / 90 95 71 24 

Mæl: Øvsterud 47 04 61 70

TINN SOKN  
Hovin  
Døde: 
11.01.26: Herbjørn Bakken   
Austbygde  
Døde: 
14.11.25: Jostein Hagen 
24.11.25: Kjetil Runnekås  
Døpte: 
Vega Miland Haugen 
Ola Bergsland 
 
 

Atrå   
 
Døpte: 
Sigurd Traen 
Isak Miland Reiten 
 
 
Mæl  
Døde: 
31.10.25: Anne Grønskei 
12.12.25: Inger Johanne Mogen 
24.01.26: Helge Sverre Sandvik 
 
 
 
RJUKAN SOKN   

Døde: 
16.11.25: Kristin Juliussen 
08.12.25: Bjørn Jacob Myhre 
03.01.26: Marit Riggenholt 
08.01.26: Arild Ragnar Bjørkhaug 
13.01.26: Roar Elnes 
03.02.26: Sonja Berg 
10.02.26: Ellen Linås 
 
Døpte: 
William Stang Bråthen 
Eline Smedsland Sletta 
Anne Sletta 

Skirva fjellkyrkje 
Leirsted -  Selskapslokale - Rimelig overnatting  

Leter du etter et fint selskaplokale i spesielt vakre omgivelser? 
Trenger du rimelig overnatting for gjestene og lekerom for barna? 

Eller leter du etter et leirsted for barne- eller 
 ungdomsgruppa du leder? 

Skirva fjellkyrkje har alt du trenger og leier ut til rimelige priser. 
 

Kontakt 470 46 170 - www.skirva.no 

Ønsker du å snakke med noen?  
 

Prestene og diakonen i Kirken i Tinn møter deg på kirkekontoret 
eller hjemme hos deg for samtale. Det er du som bestemmer tema. 

Vi lytter til deg. Vi har taushetsplikt. 

Ledig stilling som 
diakon/diakonmedarbeider 

og menighetspedagog 
og ledig 100 % stilling 

som diakon/diakonmedarbeider –  

se www.kirken.tinn.no
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Redaktør: Terje Paulsen, mobil 93 23 71 20 - e-mail: terje@markedspartner-tp.no 
Medarbeidarar: Hans Kr. Langeland, Grete Ingeborg Vestby, sokneprest Morten Arnesen, 
sokneprest Emy Benjamins, Gunnar Erling Undersrud. 

I gravferder hører vi minneord 
som beskriver livet, hendelser, 
oppvekst og voksenliv. Og vi 
kjenner på gjenkjennelse, glede 
over gode minner, men også 
sorg og savn. 
I litteraturen er det noe som 
heter biografi. Og kan være en 
ganske så omfattende minnebok 
om en kjent person.  
Vi kan av og til si at filmen eller 
boken om mitt liv skulle inne-
holdt det og det. De ulike perio-
dene. Det vonde og det gode 
som vi har gjennomlevd. Men 
fortellingen eller filmen blir uan-
sett ikke så omfattende som et 
liv er. Den kan ikke beskrive 
nok detaljer. Den blir et streif  
innom. Uansett hvilket format. 
På mange måter er sosiale kana-
ler i særklasse et format som 
dersom vi vil, beskriver langt 

mer fra livet vårt enn noe annet. 
Snapchat der bildene blir sendt 
for deretter å bli slettet, er en ny 
vri på at livet er så omfattende 
at man ikke ønsker å ta vare på 
bilder og inntrykk. Nye situasjo-
ner kommer på løpende bånd. 
Og erstatter bokstavelig talt de 
gamle.  
Bilder fra og fortellinger om 
dager og liv kan bli for mye.  
For vi skal også leve. Her og nå.  
Elefantens fascinerende liv, har 
blitt beskrevet gjennom mange 
naturprogrammer. Dens hu-
kommelse er nesten like enorm 
som størrelsen. Den lærer hele 
tiden opp neste generasjon til å 
fungere i en skiftende verden. I 
et ustoppelig liv der utfordrin-
gene kommer på rekke og rad. 
Og samtidig vet vi hvordan den 
sørger og viser respekt for syke 

og døde artsfrender.  
Vi mennesker kjenner oss igjen i 
dette. For vi har det på samme 
måte. Vi kjenner på livets mange 
hendelser fordi de lever videre i 
vår hukommelse. Og det påvir-
ker våre hverdager. Man blir 
klokere av å ha levd en stund. 
For alle inntrykkene fra for-
tiden, både dur og moll spiller 
med i hvordan vi håndterer 
dagen i dag og morgendagen.  
«Kom til meg alle som strever 
og har tungt å bære, og jeg vil gi 
dere hvile». Jesu ord om hvile 
passer inn i en hverdag som er 
hektisk, som av og til går av 
hengslene. Jesus tilbyr en stille 
stund. Og en omsorg. Når livet 
blir for mye. 
 

Morten Arnesen 
 

Følg kirken i Tinn på 

Kom til meg alle som strever 

Gjøystdalvegen 256 - 3656 Atrå 
Telefon: 906 48 108 

God økonomistyring skaper verdier 
Regnskapstjenester og rådgivning 

 
www.eggerud-finans.com 

post@eggerud.no - Mob: 95 08 02 14 
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Våre konfirmantar er klare 
for årets fasteaksjon!   

Den 25. mars kjem bøsseberarar for Kirkens 
Nødhjelp på døra igjen. I Tinn er det konfir-
mantane og andre frivillige som gjer ein stor 
innsats for å samla inn pengar til Kirkens 
Nødhjelps arbeid over heile verda. Ta dei 
godt imot! 
 
Temaet er: Håp i ein drope vatn. 
 
Kirkens Nødhjelp arbeider med akutt bistand 
i katastrofar og med langsiktige prosjekt for å 
redusere naud og fattigdom i verda. KN  
arbeider for fred og rettferd, og for å redde 
liv, helst i samarbeid med lokale organisasjo-
nar. 
 
Nyleg endra alt seg for familiane her i lands-
byen Kutishafa i South Omo sør i Etiopia. 
Kirkens Nødhjelp har bidrege til reint vatn 
her. Norske kyrkjelydars innsats i Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon kvart år bidreg til dette 
arbeidet. 
Tidlegare måtte jentene grave med berre hendene 
for å finne vatn under sanden i elvebotnen. Det 
tok lang tid, og dei fekk lite vatn. Sidan vatnet var 
ureint, vart mange ofte sjuke. 
Jentene rakk ofte ikkje skulen 
etter å ha henta vatn om  
morgonen, og mista verdifull 
undervisning. 
Kirkens Nødhjelp har skaffa 
vatn her saman med den lokale 
partnaren Action for Develop-
ment. Systemet er enkelt, men 
effektivt: Ei demning og ein 
brønn med ein vasspost. Les 
meir på  
https: www.fasteaksjonen.no 
 

I Tinn er det konfirmantane og andre frivillige som gjer ein stor innsats for å samla 
inn pengar til Kirkens Nødhjelps arbeid over heile verda. Ta dei godt imot!

Bilde med alle i Hovin.Tsion (12) 
og Gaba (13) smiler breitt. Det går 
raskt å fylle kanna, og ikkje minst: 

Vatnet er reint.
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Har pratet litt med Morten som 
her skriver litt om sin tid som 
prest på Rjukan. Jeg var med å 
ansette han for 7 år siden sam-
men  med prosten i Bø. Det er 
den beste ansettelsen jeg har 
vært med på, for vi kunne ikke 
ha fått en bedre prest på Rju-
kan. Her kommer hans historie 
om tiden på Rjukan som prest : 
Jeg har vært prest på Rjukan i snart 7 
år, og tiden i Tinn er om kort tid over. 
Jeg kom hit som vikar i 2019 for å 
friske opp gamle presteferdigheter 
fordi jeg ble utfordret til å gjøre litt tje-
neste i Vesterålen. Jeg hadde vært der 
med musikken noen ganger og gledet 
meg veldig til å komme tilbake.  
Men slik gikk det ikke.  
Rjukan og Tinn grep tak i meg.  Jeg 
kjente at å skulle være prest like ved 
Hardangervidda ville være en stor 
glede.  Å arbeide ved fjellparadiset som 
lå et steinkast unna, som min gode 
venn Geir Torgersen og jeg år etter år 
hadde tråklet oss over, måtte bli bra.  
 Rjukansamfunnet tok ikke overras-
kende plass i hjertet mitt. Jeg husker 
første dagen i Sam Eydesgate der det 

stod noen kvinner og solgte lodd for 
en god sak utenfor Kiwi. Jeg gikk bort 
for å hilse på og sa i forbifarten at jeg 
var den nye presten. Deres smil, latter 
og hyggelige ord inspirerte og feide 
bort den usikkerheten jeg hadde.  
Jeg kjente på verdens beste følelse. Jeg 
kjente meg velkommen.  
Rjukan har en spesiell posisjon i 
Norge. Folk andre steder som jeg tref-
fer, blir svært interessert når jeg fortel-
ler at jeg er prest her. De forteller med 
smil om munnen at de har vært her - 
gjerne mange ganger, at de vil gjerne 
komme igjen, at de kjenner historien 
om Sam Eyde, Vemork, vannkraft-
utbyggingen og industrialiseringen, 
kunstgjødsel revolusjonen og rallarne 
som ikke lot seg skremme av tungt og 
farlig arbeid.  
Krigens drama med sabotørenes ak-
sjon er på samme måte samtaleemne 
den dag idag hvor som helst i landet.  
Stoltheten som Rjukan folk kjenner på, 
har smittet over på meg. Jeg er veldig 
glad for å bli assosiert med Rjukan. 
Sju år er gått siden jeg første gang tok 
veien opp gjennom Vestfjorddalen, 
med Rjukan liggende som et lite sam-

funn mellom fjellene, under den mek-
tige silhuetten av Gaustatoppen.  
Takk til hver enkelt i staben. Det har 
vært fint og lærerikt å tilhøre Kirken i 
Tinn. Mannskapet som holder hjulene 
igang med alle oppgavene og alle ar-
rangementene er til å stole på. Folk 
møter et oppegående og fjellstøtt lag 
som utfører sitt samfunnsoppdrag til 
punkt og prikke.  Takk Rjukan for 
tiden vi har hatt i lag. For tilliten, for 
vennskapet, for alle møtene jeg aldri 
kunne planlagt, men som har satt sine 
spor. Jeg kom hit for å friske opp 
gamle presteferdigheter. I stedet ble jeg 
formet på nytt - av fjellene, av his-
torien, og ikke minst - av menneskene.  
Nå går veien videre. Det er med takk-
nemlighet jeg tar avskjed – takknemlig-
het for tilliten dere har vist meg, for 
samtalene, for latteren, for tårene. 
Dere har gitt meg mer enn jeg har kun-
net gi tilbake. 
Jeg avslutter tjenesten med mange 
minner i hjertet mitt - som en stolt 
"Rjukan-gutt".  

Gunnar Undersrud 

Morten prest takker for seg

Med ungdomslederne i Hengekveldene; Magnus, Cato, Even og Amund. 
Thea var ikke tilstede da bildet ble tatt. 

Fra en konsert i min hjemby Haugesund.

Før en konsert i baptistkirken.

Vår gode ordfører Kathrine Haatvedt var på besøk på kontoret. 

Avskjedsgudstjenesten er  
15. mars kl 11 i Rjukan
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Jubileumsarrangementer  

Konfirmasjonsleir og dåp - Søndag 8. mars  
Natursti ute for konfirmantene med spørsmål  

om Skirva fjellkyrkje og 50 års jubileet 
 
Skjærtorsdag 2. april 
ÅPEN KIRKE fra kl 14:00  

Servering av kaffe og vafler 

Lystenning 
 
Skjærtorsdagsmesse kl 17:00 
med påfølgende kveldsmat 
 
Familiedag på Skirva  - Søndag 14. juni 
Familieaktiviteter, steke pannekaker over  
primus, kaffe, kaker og natursti. 
Kveldsgudstjeneste kl 17:00 
 
Skirva Fjellkyrkje egner seg veldig godt til  

bursdagsfeiring, juleselskap, slektstreff o.l. 

Se ulike muligheter og pris på nettsiden: 

www.skirva.no 

Lørdag 5. sept - Jubileumsfeiring 

kl 17 - 20 Historisk tilbakeblikk 

Besøk av gjester fra Høvik menighet som  

tidligere hadde avtale om bruk av Skirva. 

Servering av mat fra Skirva Fjellstue 
 

Søndag 6. sept 

Frokost for de som overnatter på Skirva 
 

Festgudstjeneste kl 11:00 

Emy Benjamins - prest 

Asgeir Sele - prost 

Knut Arne Snøås - organist 

Musikalske innslag 
 

Rømmegrøt fra Håvardsrud Seterliv og  

rjomemed sukker kl 12:30 
 

Foredrag og aktiviteter for barna ute kl  

14:30  
 

Skirva fjellkyrkje 50 år 
1976 - 2026 
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Amerikabrev 
fra Sjømannskirken 

i New York
Jeg har nå vært i New York i litt 
over et halvt år, og livet i storbyen 
begynner sakte, men sikkert å bli 
den nye normalen. For en lærer fra 
Norge er det en stor overgang både 
å begynne å jobbe i Sjømannskirken 
og å flytte til et helt nytt land. Jeg 
sitter riktignok og skriver dette fra 
et kirkekontor som til forveksling 
kunne vært et helt ordinært norsk 
kirkekontor. Likevel er det kirkens 
omgivelser – enorme skyskrapere, 
gigantiske reklameskjermer og store 
folkemengder – som markerer et ty-
delig brudd med det norske. 
Jeg er ansatt som vertskap her på 
Sjømannskirken. En av mine opp-
gaver er å lage norsk tradisjonsmat. 
Nesten hver dag serveres det 
norske, hjerteformede vafler i kir-
ken, og på lørdager har vi risen-
grynsgrøt. Én gang i måneden 
serverer vi lunsj med en tradisjonell 
norsk middagsrett på menyen. Da 
strømmer det til både nordmenn og 
amerikanere som synes norsk mat 
er både spennende og eksotisk. 
Hverdagen på Sjømannskirken kan 
være svært variert. Vi er i New 
York fordi vi ønsker å være her for 
nordmenn som bor eller oppholder 
seg her. Målet er at kirken skal være 
en sosial, kulturell og åndelig møte-
plass for nordmenn. Det betyr like-
vel ikke at vi ikke har mange gode 
amerikanske venner, med fjern eller 
mindre fjern tilknytning til Norge. 
Dette gir rom for mange fine sam-
taler på tvers av kulturer. Arbeidet 
inn mot nordmenn er allikevel det 
viktigste vi gjør.  
Når det skjer noe spesielt, som jul 
eller 17. mai, lager vi gjerne til 

større arrangementer her på kirken. 
Nå nærmer det seg påske, og den 
feires med gudstjeneste på palme-
søndag og påskedag, og i tillegg har 
vi en ekstra samling på skjærtorsdag 
med gudstjeneste og påskemåltid. 
Det blir ikke helt det samme som å 
tilbringe påsken i Tinn, med sol, 
skitur på Kongsberg seter og pås-
keandakt i Sandsetdalen, men det 
blir fint allikevel.  
Til slutt vil jeg si at jeg setter pris på 
alle dere der hjemme i Tinn som 
følger med på hvordan jeg har det, 
som spør og tenker på meg. Kirken 
her er åpen for alle, og dere er hjer-
telig velkomne til å komme innom 
for å spise en vaffel og slå av en 
prat, eller delta på en av våre guds-
tjenester.  
En liten oppfordring på tampen:  
Hvert år, i slutten av november, ar-
rangerer Sjømannskirken et jule-
marked, som er en viktig 
inntektskilde for arbeidet vi driver. 
Her selger vi blant annet norske ju-
levarer, julepynt og håndarbeid. 
Om noen i Tinn har lyst til å bidra 
ved å donere håndarbeid, settes det 
stor pris på. Ta kontakt hvis det 
skulle være av interesse.  

Kristine Tollheim 
 
Vi ønsker å være til stede for 
nordmenn over hele verden. 
Til hverdags, fest og om kri-
ser rammer 

Sjømannskirken

Vi ønsker 
dine bilder 
og fortellin-
ger fra 
Skirva 

Skirva Fjellkyrkje er 50 
år i år, Vi skal feire 
stort i september. Til 
dette jubileet ønsker vi 
oss bilder og fortellin-
ger fra deg. 

Vi har tenkt å sette 
opp en bildeutstilling 
og på lørdag 5. septem-
ber kommer vi til å 
mimre med gamle his-
torier. 

Veldig fint hvis du kan 
fortelle litt om bildene 
du deler med oss, års-
tall, hvem som er på 
bilde, og anledningen 
bilde ble tatt. 

Vi er interessert i alt 
som gjelder Skirva 
fjellkyrkje fra starten til 
i dag. 
Send det du har til 
presten Emy Benja-
mins emy.benja-
mins@kirken.tinn.no 
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KLEBERSTEINSBRUDDET

 

Stoff til Kyrkjebod 
mottas med takk!! 

siste frist til  2-2026 
 
 
 

Skriv og send det til: 
terje@markedspartner-tp.no 

24. juni

Tinn kirkelige 
fellesråd  

Rjukan kirke, 3660 Rjukan 

Telefon: 35 08 28 60 

post@kirken.tinn.no
 

Kirken har også et fint forbønns-
rituale ved livets slutt. Ta gjerne 
kontakt med prest.    
Pårørende er velkommen til å være 
tilstede om det er ønskelig.  
Ta kontakt med kirken ved ønske 
om nattverd. 

Fra foredragsgudstjenesten i Dal kirke den 15/2

Det har vært drift i bruddet helt siden de første menneskene kom til dalen.  
Bruddet ligger i lia ovenfor Rjukan kirke. Her ble det laget slipesteiner,  koke-
kar og annet husholdningsartikler samt at døpefonten i Rjukan kirke kom  
også der ifra. Stensorten er ikke helt som kleberstein, men mjuk og lett å bear-
beide. Den består av grønn Gabbro. Bruddet ble avviklet på 30 tallet. 

Av Jørgen Sando
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Vi ønsker dere alle en riktig god påske!

Til lesere av Kyrkjebod! 
Vi er helt avhengig av at dere gir gaver for at vi skal kunne fortsette å trykke bladet. Håper dere setter pris på bladet og 
vil bidra. Redaksjonen i Kyrkjebod setter også stor pris på både ris og ros, vi ønsker å gi ut best mulig blad til dere. Er 
det noen som har stoff  eller temaer som dere ønsker vi skal ta med, må dere bare si ifra. (Stoff  eller tema-forslag sen-
des til: terje@markedspartner-tp.no 

NB! Nytt vedrørende dette nummer av Kyrkjebod, er at vi ønsker at giroen skal være en del av bladet.  
Dette er en rimeligere måte, i motsetning til å fysisk stifte inn egne giroer. Håper dette er greit for dere. 

2620.20.04783

gaustabanen.no  
+47 455 02 222

Møteplan for våren 2026 
Normisjon 

Austbygde bedehus

 

Torsdag 26. mars Møte Morten Arnesen 

Torsdag 16. april Dugnad Starter kl 16. 

Torsdag   7. mai Møte Emy Benjamins 

Torsdag 28. mai Møte Leif  Raustøl 

Dato Taler

Møtene starter kl. 19.00. Det serveres kveldsmat etter møtet. 
Alle er hjertelige velkommen! 
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Eventyret fortsetter
Kvite Kyrkjer - vil du være 
med? 
Ingrid Wiens har sammen 
med tidligere diakon,  
Silje Sjøtveit, vært primus 
motor for å tilrettelegge 
for de årlige fellesvandrin-
gene rundt Tinnsjøen. Ing-
rid har hver vår ryddet, 
merket og sjekket vand-
ringene rundt Tinnsjøen, 
slik at innbyggere i Tinn 
og pilegrimer som kom-
mer langveisfra, har kun-
net gå på fine 
oppmerkede stier.  
Nå er det imidlertid behov 
for flere hender og føtter i 
dette arbeidet.  
 
Det er allerede etablert kon-
takt med Kunstnerleden på 
Rjukan for samarbeid. Men vi 
har allikevel behov for flere 
mennesker som har lyst til å 
følge opp de ulike stiene i 
hver bygd. Vi har utstyr til å 
merke stiene som vil bli for-
delt på kontaktpersonene i 
bygdene. Se behovene under 
her, og ta kontakt om du vil 
være med!  
Les mer på nettsiden 
vår: 
www.kvitekyrkjer.no 
Kontakt Silje Sjøtveit  
på mob 97541299  
 
 
 
Gransherad (Tinnoset) og 
Hovin (Sandvika) 

• Denne strekningen er nå 
tatt ut av leden (og fjernet fra 
nettsiden) 
 
Hovin til Heie skule 
• En frivillig bør gå  
vandringen før 1. juni, og merke 
der det er behov. 
• Kontakt Silje  
 
Heie skule til Austbygde 
• Mellom Heie skule og 
den første gården bør stien  
ryddes 
• Grusvei ved munken,  
hovedvei, gamle postvegen  
(trenger ikke sjekkes) 
• En frivillig bør gå  
vandringen før 1. juni 
 
Austbygde til Atrå 
• Austbygde kyrkje til  
Åseral – kjerrevei bør sjekkes 
før 1. juni 
• Mellom Austbygde  
sentrum og Åseral – Ingrid 
Wiens følger opp Troll løypa  
videre. 
• Gamal kyrkjeveg – lett å 
rydde (mest merking) 
 
Atrå kyrkje til Mæl kyrkje 
• Må rydde «hesteveien» 
opp til grusvei (ca 2 km) må 
ryddes og merkes 
• Tinnløypa er i orden 
• Fra Menkhus til Mæl  
kyrkje – må ryddes og merkes. 
 

Mæl til Dal 
• Kun merking 
Når de årlige fellesvandringene i 
regi av diakoniutvalget igjen har 
kommet rundt Tinnsjøen i 2027, 
så vil det evalueres om det blir 
arrangert nye vandringer i 2028 
og fremover. Ta gjerne også 
kontakt med Silje Sjøtveit om du 
vil være med å planlegge disse 
årlige vandringene. 
 
2022 - Gransherad kyrkje  
til Hovin kyrkje   
2023 - Hovin kyrkje  
til Heie skule  
2024 - Heie skule til  
Austbygde kyrkje   
2025 - Austbygde kyrkje  
til Atrå kyrkje   
2026 - Atrå kyrkje  
til Mæl kyrkje  
2027 - Mæl kyrkje  
til Dal kirke  
20. jan. 2026 kl. 19:30  
skrev Silje Sjøtveit  
<siljesjotveit@gmail.com>: 

Selstali Seter 
www.selstali.com - Tlf.: 90 75 11 16
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Babysang våren 2026
Denne våren arrangerer vi baby-
sang på Hannestua på Tinn Hel-
setun.  
Det er satt opp 7 treff  i løpet av 
våren. Først møtes vi nede på 
Hannestua og har en sangstund 
på ca 30 minutter. Vi synger, 
danser, har forskjellige regler og 
hilser på beboerne. Dette er ma-
giske små stunder som vi alle 
syns er hyggelig! Beboere og an-
satte på Hannestua er glade og 
takknemlige for at vi kommer 
og foreldre og babyer koser seg 
sammen. Som leder er det et pri-
vilegium å se de fine øyeblik-

kene mellom babyer og de 
gamle. Det er også stor stas å  
bli kjent med foreldre og babyer 
og se hvordan de små vokser i 
løpet av våren og hvordan de 
kjenner igjen hverandre, sangene 
og meg «syngedama» :-) 

Det er så gledelig å se at det er 
mange småbarnsfamilier og 
mange nydelige bebiser som har 
kommet til verden den siste tida! 
Vi har vært en rekordstor 
gruppe i vår og er som regel 
mellom 8- 11 babyer pluss for-
eldre hver gang. Etter sangstun-
den samles vi til lunsj oppe i 
Kafe Jens Petrus og får servert 
nydelig lunsj fra kjøkkenet på 
Tinn Helsetun.  
Til høsten blir det ny runde med 
babysang- da på Eldres Hus på 
Rjukan.  

Mvh Britt Elin Myrene  



 www.joland.no 
jan.birger@joland.no 

917 03 561 
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08505
 

02222

Bjørn Berge AS 
Sam Eydesgt 55 -  3660 Rjukan 

Tlf. 41 23 41 69 
Post@eydemat.no 
Facebook/mathuseteyde 
www.eydemat.no 

Telefon  22 55 28 22 
post@haakanesmaskin.no

Telefon  815 33 336 
www.greenmountain.no 
Svaddeveien 161 - 3660 Rjukan

Telefon  35 09 34 82 
www.hydro.com 
Såheimsveien 2 - 3660 Rjukan

Telefon: 917 70 341

Rjukan Bensin 
& Bilutleie 
97 15 62 26 
90 62 94 97

Dine ønsker våre mål 
Murer og servicetjenester 
Godkjent for piperehabilitering 

www.eggerud.com 
 
Mob: 91 33 29 63 - post@eggerud.com - Ådalen 202, 3650 Tinn Austbygd 

www.joland.no 
Salg – service - support 

 
Gi din gamle PC til Ukraina! 

Jeg klargjør, sletter data sikkert 
og sender den dit den trengs. 

 
Salg • Service • Support 

– Nye maskiner med Windows 11 
– Rask feilsøking og reparasjon
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TINN TAXI 
90 96 77 77

Bunadssølv fra nettbutikk www.sando.no

Mer enn bare 
merkevarer

BÅTUTLEIE - SAUNA - HYTTER - CAMPING - MINIGOLF

aider.no

regnskap

teknologi
rådgivning

Fremtiden er 
digital. Derfor 
er folk viktigst.

gaustablikk.no  
+47 35 09 14 22

3650 Tinn Austbygd - Tlf. 952 38 817

Telefon 35 08 00 80

Telefon 35 08 11 11 
3650 Tinn Austbygd

info@himaseafood.com

R J U K A N  - ATRÅ

Tlf.:  35 09 19 01 
www.frisorbennyofstad.no
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spar.no/finn-butikk/SPAR-Atra 
Bygg - jernvare - kjøkkenutstyr - gaver - garn 
Spar-supermarked med egen ferskvaredisk 
24/7, døgnåpent Spar Atrå.   Følg oss på: 
facebook.com/atraahandelslag 

Olaisen 
Transport
Maskindrift og 
Kranbiler   
Geir 41 41 60 04

«lokalkunnskap – til det beste for våre kunder»

Atrå Handelslag 

   
 

Takst og eiendomsrådgivning   www.prosjektform.no 

Tlf.: 97110535

Vakttelefon 35 08 09 00 - Storgata 4  
6360 Rjukan  www.tinnenergi.no  

- en trygg kontakt

Selskap heile året. 
 

Tlf. 95 05 97 25 - 3650 Tinn Austbygd

post@seterliv.no - www.seterliv.no

 
tlf. 97 11 05 11 

Kirken har også et fint forbønnsrituale ved livets 
slutt. Ta gjerne kontakt med prest.    
Pårørende er velkommen til å være til stede om 
det er ønskelig. Ta også kontakt med kirken ved 
ønske om  nattverd. 

915 07 583

www.skuesparebank.no post@skuesparebank.no

post@rjukanbegravelse.no
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KONSERT 
palmesundag 

29. mars 2026 kl. 19 
i Austbygde kyrkje 

 
Britt Elin Myrene, sang og fløyte 

Knut Arne Snøås, orgel 
 

Kollekt ved utgangen 
til kyrkjemusikalsk 

arbeid
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Gudstjenester i Tinn

Gudstjenestelista: Tidspunktet til en del gudstjenester var ikke bestemt da bladet gikk 
til trykk, det kan også bli endringer,  

se på www.kirken.tinn.no for mer og oppdatert informasjon 

Tid 
11:00 
14:00 
19:00 
11:00 
11:00 
17:00 
17:00 
11:00 
11:00 
17:00 
08:00 
11:00 
11:00 
11:00 
17:00 
17:00 
17:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
13:00 
09:45 
10:45 
12:00 
11:00 
14:30 
11:00 
11:00 
11:00 
17:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
11:00 
15:00 
11:00 
11:00 
11:00 
 
 
 
 
 

Tittel 
fastegudsteneste med dåp 
Dåpsgudsteneste 
Taizé-gudsteneste  
Palmesøndagsgudstjeneste med foredrag av Bjørg Rist 
påskegudstjeneste Helsetunet  
Skjærtorsdagsmesse  
Skjærtorsdagsmesse 
Pasjonsgudstjeneste  
Fra palme til påske 
Pasjonsgudsteneste 
Ottesang 
Høytidsgudstjeneste  
Påskegudsteneste 
Gudsteneste med dåp 
Småbarnssamling med utdeling av dåpsbilder og 2-årsbok  
Konfirmantenes egen gudstjeneste 
konfirmantenes gudsteneste 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Konfirmasjonsgudstjeneste 
Dåpsgudsteneste 
Festgudsteneste 
Familiegudstjeneste 
Festgudsteneste 
Konfirmasjonsgudsteneste 
Dåpsgudsteneste  
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Utegudsteneste 
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Sommergudsteneste 
Gudstjeneste 
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Pilegrimsmesse 
Gudsteneste 
Gudstjeneste 
Jubileumsgudsteneste Skirva 50 år 
 
 
 

Dato 
22.03.2026 
22.03.2026 
22.03.2026 
29.03.2026 
02.04.2026 
02.04.2026 
02.04.2026 
03.04.2026 
03.04.2026 
03.04.2026 
05.04.2026 
05.04.2026 
05.04.2026 
19.04.2026 
23.04.2026 
26.04.2026 
26.04.2026 
02.05.2026 
03.05.2026 
03.05.2026 
14.05.2026 
14.05.2026 
17.05.2026 
17.05.2026 
17.05.2026 
24.05.2026 
30.05.2026 
31.05.2026 
07.06.2026 
14.06.2026 
14.06.2026 
21.06.2026 
28.06.2026 
05.07.2026 
12.07.2026 
19.07.2026 
26.07.2026 
02.08.2026 
09.08.2026 
15.08.2026 
22.08.2026 
23.08.2026 
30.08.2026 
06.09.2026 
 
 
 

Dag 
Maria budskapsdag 
Maria budskapsdag 
Maria budskapsdag 
Palmesøndag 
Skjærtorsdag 
Skjærtorsdag 
Skjærtorsdag 
Langfredag 
Langfredag 
Lang fredag 
Påskedag 
Påskedag 
Påskedag 
3. søndag i påsketiden 
 
4. søndag i påsketiden 
4. søndag i påsketiden 
Lørdag etter 4. søndag i påsketiden 
5. søndag i påsketiden 
5. søndag i påsketiden 
Kristi himmelfart 
Kristi himmelfart 
17. mai 
17. mai 
17. mai 
Pinsedagen 
Lørdag etter pinse 
treenighetssøndag 
2.  søndag i treenighetstiden 
3.  søndag i treenighetstiden 
3.  søndag i treenighetstiden 
4.  søndag i treenighetstiden 
5.  søndag i treenighetstiden 
6.  søndag i treenighetstiden 
7.  søndag i treenighetstiden 
8.  søndag i treenighetstiden 
9.  søndag i treenighetstiden 
10. søndag i treenighetstiden 
11. søndag i treenighetstiden 
12. søndag i treenighetstiden 
 
13. søndag i treenighetstiden 
14. søndag i treenighetstiden 
15. søndag i treenighetstiden 
 
 
 
 

Austbygde kyrkje 
Hovin kyrkje 
Mæl kyrkje 
Frøystul fjellkirke 
Tinn helsetun 
Frøystul fjellkirke 
Skirva fjellkyrkje 
Frøystul fjellkirke 
Hovin kyrkje 
Mæl kyrkje 
Austbygde kyrkje 
Frøystul fjellkirke 
Atrå kyrkje 
Austbygde kyrkje 
Atrå kyrkje 
Rjukan kirke 
Atrå kyrkje 
Austbygde kyrkje 
Rjukan kirke 
Hovin kyrkje 
Atrå kyrkje 
Atrå kyrkje 
Hovin kyrkje 
Rjukan kirke 
Atrå kyrkje 
Mæl kyrkje 
Mæl kyrkje 
Atrå kyrkje 
Rjukan kirke 
Hovin kyrkje 
Skirva fjellkyrkje 
Rjukan kirke 
Atrå kyrkje 
Rjukan kirke 
Austbygde kyrkje 
Rjukan kirke 
Hovin kyrkje 
Rjukan kirke 
Atrå kyrkje 
Rjukan kirke 
Mæl kyrkje 
Austbygde kyrkje 
Rjukan kirke 
Skirva fjellkyrkje 
 

Sted
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  Returadresse: 
  Tinn Sokn 
  v/soknepresten i Tinn 
  Sandven 25 
  3656 Atrå

- Grunn- og fundamenteringsarbeid 

- Vei, vann og avløpsanlegg 

- Masseflytting og sprengning 

- Prosjektering og totalentrepriser MÅRVIK  3656 ATRÅ - TELEFON 35 08 17 00

Tinn Gospel 
underholdt i Dal kirke

Søndag 8/2 kl.17 var det gudstjeneste I Dal kirke der Tinn Gospel underholdt, det var 
veldig bra og meget god stemning i kirken. Dirigenten var helt topp og Morten ga dem 
blomster etter siste sangen. Etterpå var det kirkekaffe.


